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 :1السؤال 

 
 :6السؤال 

ريال، اصل ( 0211سنوات ، فوجد ان جملة ما له في نهاية المدة قد بلغ ) 6سنوي لمدة  %1أودع شخص مبلغ ما بفائدة بسيطة 
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 :( حد منها يساوي26( فإن مجموع أول )2( وأساسها )-1متتالية حسابية حدها الأول )
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( وجملة ما 22232.1) سنوات بمعدل فائدة بسيطة سنوية ، مع العلم ان جملة ما له في السنة الثالثة قد بلغ 1ادخر شخص ما لمدة 

 :( ريال، نسبة الفائدة يساوي11211له في نهاية المدة قد بلغ )

4.5% 

5.25% 

%4.75  

5.75 % 

 

 :0السؤال 

 
 

63 

38 

42 

46 

http://www.cofe-cup.net/
http://www.cofe-cup.net/


 هـ2441اساسيات الرياضيات والاحصاء  –التقييم الذاتي للمتعلم الثالث حل 

 3الصفحة                             برنامج التعلم الالكتروني والتعليم عن بعد لمرحلة الدبلوم جامعة الملك فيصل                                                      

 
 

cup.net-www.cofe ات كوفي كوبمنتدي 
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 :( فإن الحد الأول لهذه المتتالية يساوي6( واساسها )214ية حسابية حدها الخامس عشر )متتال
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 :( فإن عدد حدودها يساوي1432( ومجموع حدودها )212( وحدها الأخير )6متتالية حسابية حدها الأول )
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( 21232.1سنوياً، فوجد ان جملة ما له في نهاية المدة قد بلغ ) %4.21بفائدة بسيطة ( ريال لمدة ما 21111أودع شخص مبلغ )

 :ريال، مدة الاستثمار يساوي

2.5 

54. 

3.5 

5.5 

 

 :23السؤال 

 :( فإن أساس هذه المتتالية يساوي1( وحدها الأول )01متتالية حسابية حدها السادس عشر )
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 :24السؤال 

 :سنوياً، جملة المبلغ في نهاية المدة يساوي %2.1سنوات بفائدة بسيطة  6ريال لمدة  (21111ادخر شخص مبلغ )
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